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13,1% 

9,7% 

8,9% 

8,2% 

5,9% 

5,1% 4,9% 

4,7% 

3,4% 

3,2% 

3,0% 

2,7% 

2,3% 

2,3% 

1,3% 
1,1% 

1,1% 

1,1% 
0,8% 

0,6% 
0,6% 

0,6% 
3,8% 

7,4% 

Приказ заступљености бруцоша  

према седишту завршене средње школе 

Ћуприја Врање Крушевац 

Зајечар Лесковац Ниш 

Јагодина Чачак Велико Ропотово 

Краљево Прокупље Параћин 

Смедеревска Паланка Крагујевац Пожаревац 

Бујановац Свилајнац Београд 

Нови Сад Власотинце Лебане 

Бела Паланка Сурдулица Грачаница 

Рековац Буково Доња Гуштерача 

Није се изјаснило Остала места (по једно или двоје) 

 

Анализа резултата анкете спроведене код бруцоша приликом уписа 

школске 2018/2019.године 
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66% 
11% 

4% 

3% 

2% 
2% 

2% 
1% 

1% 1% 4% 1% 

Приказ заступљености бруцоша према типу   

завршене средње школе средње  

Медицинска школа Гимназија 

Средња школа Економско-трговинска школа 

Техничка школа Пољопривредно-ветеринарска школа 

Технолошка школа Пољопривредна школа 

Електротехничка школа Електротехничка и грађевинска школа 

Стручна школа Хемијско-технолошка школа 

Није се изјаснило Остале школе (по један или два кандидата) 
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93% 

7% 

Пре уписа у ову школу 
студент није студирао 
нешто друго 

Пре уписа у ову школу 
студент је студирао нешто 
друго 

Одговори студената 

 

Приказ заступљености бруцоша према томе  

да ли су пре уписа у ову школу студирали нешто друго 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Назив високе школе или факултета коју је пре уписа у ову школу студент је студирао: 
 

Академија СПЦ за уметност и конзервацију и 

Висока струковна школа за васпитаче Вршац 

Биолошки факултет 

Економски факултет-Ниш, Правни факултет - 
Косовска Митровица 

Факултет педагошких наука Универзитета у 

Крагујевцу, Јагодина 

Факултет за менаџмент - Зајечар 

Факултетза менаџмент 

Филозофски факултет     српски језик и 

књижевност 

Филозофски факултет Ниш 

ФПН - Беч 

Медицински факултет Београд 

Медицински факултет Косовска Митровица 

Медицински факултет Ниш 

Медицински факултет Ниш 

Медицински факултет Ниш 

Медицински факултет Ниш 

Педагошка академија 

ПМФ Београд, ВЗССС Земун 

ПМФ Крагујевац 

Пољопривредни факултет Београд 

Пољопривредни факултет Нови Сад 

Правни факултет 

Правни факултет 

Правни факултет Крагујевац 

Природно-математички факултет - Биологија 

Српски језик и књижевност 

Висока пословна школа - Блаце 

Висока пословна школа - Блаце 

Виша туристичка Београд 

ВМШСС Ћуприја - Физиотерапеут 

ВЗССС Земун 

ВЗССС Земун - струковни санитарни инжињер 

ВЗШСС Земун 
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72,9% 

24,4% 

0,4% 1,3% 

Издржавају родитељи Самостално се издржава 

Издржавају родитељи и прима стипендију Издржавају родитељи и ради 

Издржавају ме родитељи и баба и деда Прима стипендију 

Снаћи ћу се некако Не знам 

Није се изјаснило 

Одговори студената 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према начину издржавања 

 
 

Приказ заступљености бруцоша према томе како су сазнали за Школу 

 

66,6% 

14,2% 

10,6% 

2,7% 
0,8% 0,2% 

Од пријатеља или рођака који студира код нас 
Путем других медија (радио, новине, интернет...) 
На презентацији Школе 
Од пријатеља или рођака који студира код нас и путем медија - радио, новине, интернет... 
На презентацији Школе и путем медија - радио, новине 
Путем телевизије 
 Није се изјаснило 
На други начин 
Живим у Ћуприји/околини 
Од пријатеља или рођака који студира код нас, на презентацији Школе и путем телевизије 
Све наведено 
Од пријатеља или рођака који студира код нас и путем медија  
Путем телевизије и других медија 
Од сарадника који су долазили у наше установе 
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66,0% 

26,2% 

2,1% 1,5% 0,6% 0,2% 

Очекујем да ме припреми за занимање којим 
желим да се бавим 

Усавршићу се да боље обављам посао који 
радим 

Очекујем да ми омогући преквалификацију 

Није се изјаснило 

Јер нисам могао/ла да упишем оно што сам 
желео/ла 

Очекујем да ме припреми за занимање којим 
желим да се бавим и усавршићу се да боље 
обављем посао који радим 
Очекујем да ми омогући преквалификацију 
и да ме припреми за занимање којим желим 
да се бавим  
Неопходно је 

Очекујем преквалификацију, усавршавање и 
да ме припреми за занимање којим желим да 
се бавим 
Очекујем да ме припреми за занимање којим 
желим да се бавим и јер нисам мога/ла да 
упишем оно што сам желео/ла 
Да бих отишао за Немачку 

Да напредујем у послу 

Ради лакшег запослења 

Не желим да завршим са средњом школом 

 

 

 Приказ заступљености бруцоша према 

разлогу одабира студијског програма 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бруцоши од студија у нашој школи очекују (најчешћи одговори): 

 Да их припреми за занимање којим желе да се баве 

 да добију адекватно знање у струци 

 бољи живот, посао у струци 

 бољу позицију на послу, већу плату 

 да успешно заврше и да након тога нађу себи поасао у струци 

 да прошире и допуне своје знање 

 праксу у струци 

 припрему за даљи живот и посао којим ће се бавити 

 да им омогући запошљавање у иностранству  

 да им омогући наставу и полагање испита у Врању 

 разумевање за људе који су у радном односу. 
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68% 

9% 

7% 

5% 
3% 

3% 3% 
1% 0,2% 

Енглески Енглески и намачки 
Није се изјаснило ни за један језик Руски 
Енглески и француски Енглески и руски 
Немачки Француски 
Енглески, немачки и руски Енглески, немачки и француски 
Енглески, немачки, француски и руски Енглески, француски и руски 
Енглески, немачки и ромски Енглески, руски и влашки 
Енглески и шпански Енглески и италијански 

 

Приказ заступљености бруцоша према језику којим се студенти служе 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Напомена: Од укупног броја анкетираних студената више од 84% анкетираних бруцоша се изјаснио да се 

служи енглеским језиком.  

 

 

Приказ заступљености бруцоша према томе да ли имају приступ интернету 

 

80% 

17% 

2% 1% 

Студент има свакодневно 

приступ интернету 

Студент има повремено 

приступ интернету 

Није се изјаснило 

Студент нема приступ 

интернету 
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Интересовања студената: 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Осим приказаних одговора поједини студенти су као своја интересовања навели: бодибилдинг, бокс, узгој паса, ребозо,црквена уметност, роњење, акробације на 

свили, рединзајн намештаја,свирање бубњева, авантуре, кросфит, плес, скулптуризам, рад у азилу за псе, стони тенис, тенис, фитнесс, шах,масажа,карате, козметика, 
соларијм, фотографисање и путовања. 
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92% 

5% 
2% 1% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковна медицинска сестра према типу завршене средње школе 

Медицинска школа Гимназија Средња школа Стручна школа 
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50% 

19% 

7% 

4% 

3% 

3% 

2% 
2% 

2% 
1% 1% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни физиотераоепут према типу завршене средње школе 

Медицинска школа Гимназија 

Средња школа Електротехничка школа 

Пољопривредно-ветеринарска школа Економско-трговинска школа 

Електротехничка и грађевинска школа Текстилно-технолошка и пољопривредна школа 

Хемијско-технолошка школа Техничка школа 

Пољопривредна школа Прехрамбено-хемијска школа 

Пољопривредно-шумарска школа Средњошколски центар 

Педагошка академија 

38% 

22% 

10% 

9% 

6% 

5% 
3% 

2% 1% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни медицински радиолог  

према типу завршене средње школе 

Медицинска школа Гимназија 

Економско-трговинска школа Техничка школа 

Пољопривредна школа Средња школа 

Електротехничка и грађевинска школа Пољопривредно-ветеринарска школа 

Хемијско-технолошка школа Електротехничка школа 

Стручна школа 
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50% 

29% 

18% 

3% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковна медицинска сестра-бабица према типу 

завршене средње школе 

Медицинска школа 

Гимназија 

Хемијско-технолошка школа 

Пољопривредно-хемијска школа 

37% 

23% 

14% 

13% 

10% 
3% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни фармацеутски техничар према типу завршене 

средње школе 

Медицинска школа Технолошка школа 

Гимназија Економско-трговинска школа 

Средња школа Пољопривредно-ветеринарска школа 

 


